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TISKOVÁ ZPRÁVA

Značka Orbit již potřetí podpořila SOS dětské vesničky, celkem věnovala přes 2,5 milionu korun!

Praha, 15. listopadu 2018 – Každé dítě si zaslouží úsměv – tímto mottem se značka Orbit řídí a již po tři roky svou kampaní ‚Oplať úsměv‘ chrání úsměvy a podporuje sebevědomí znevýhodněných dětí vyrůstajících v péči SOS dětských vesniček. Každý rok kampaně, kdy je během období 6 týdnů 1 % z ceny každého prodaného výrobku Orbit věnováno právě SOS dětským vesničkám, přispěl mimo finanční pomoci také k osvětě v oblasti dentální hygieny a osobnímu rozvoji dětí. Celková výše daru přesáhla již 2,5 milionu korun, což je částka, která výrazně napomáhá k dlouhodobému fungování SOS dětských vesniček v České republice. Jak můžete mimo kampaň ‚Oplať úsměv‘ pomoci i Vy, zjistíte na www.oplatusmev.cz.
V letošním roce se podařilo nashromáždit 832 645 Kč, které pokryjí nejen mzdy sociálních pracovníků a pedagogů, ale poputují třeba i na kompletní rekonstrukci koupelen v brněnské pobočce SOS dětských vesniček. Nad rámec darované částky pak značka Orbit připravila pro děti workshop dentální hygieny i se zapojením ambasadorky Ivy Kubelkové a pěvecky nadaným dětem dala možnost s Ivou přímo ve studiu nazpívat píseň s všeříkajícím názvem „Úsmev“, která kampaň doprovázela. 
 „Značka Orbit si velmi váží partnerství s SOS dětskými vesničkami a těší nás, že se i v letošním roce podařilo nashromáždit krásnou částku, která opět pomůže tam, kde je to nejvíce potřeba. Věřím, že upřímný dětský úsměv je odměnou pro všechny, kteří se zapojili,“ komentuje třetí ročník kampaně ‚Oplať úsměv‘ Denisa Žideková, Brand Managerka značky Orbit pro střední Evropu. 
Přidává se k ní také Mgr. Jindra Šalátová, národní ředitelka SOS dětských vesniček, když říká: „Spolupráce se značkou Orbit již tři roky přispívá k tomu, že se dětem v naší péči nejen zlepšují podmínky pro život, ale díky aktivitám, které značka v rámci kampaně ‚Oplať úsměv‘ pořádá, získávají větší sebejistotu a chuť se usmívat. To je velmi důležité pro jejich budoucnost a zdravý vývoj, aby se z nich stali sebevědomí lidé, což je dar, který se číslem vyjádřit nedá.“


Orbit je přední značka žvýkaček bez cukru zaměřující se nejen na dentální benefity žvýkání, ale také na krásný a zdravý úsměv, který přispívá k sebevědomí se usmívat v každé situaci. Snaží se také vysvětlit důležitost pravidelné a správné dentální hygieny. Značka Orbit navíc propojuje tyto aspekty a dlouhodobě klade důraz na myšlenku, že sebevědomí usmívat se přirozeně přichází s pocitem čistých zubů a jejich celkovým zdravím, k nimž žvýkačky Orbit bez cukru přispívají. Žvýkačky bez cukru Orbit jsou jednoduchým a praktickým prostředkem, který podpoří zdravý a krásný úsměv a umožní cítit se lépe v každé situaci. V roce 2015 značka Orbit získala prestižní ocenění Czech Superbrands Awards v České republice i na Slovensku, v České republice následně i v roce 2016. 
SOS dětské vesničky patří mezi nejvýznamnější neziskové organizace v České republice. Ročně pomáhají stovkám rodin ohrožených odebráním dítěte, stejně jako týraným, zneužívaným a zanedbávaným dětem, které ve své původní rodině nemohou vyrůstat. SOS dětské vesničky poskytují komplexní služby sahající od prevence odebírání dětí z rodin přes okamžitou pomoc dětem v akutní nouzi až po podporu pěstounských rodin či pomoc sociálně znevýhodněným mladistvým se vstupem do samostatného života. Programy organizace lze podpořit ve veřejné sbírce na účtu: 211 757 409 / 0300.
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