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NA POZICI MARKETINGOVÉ ŘEDITELKY SPOLEČNOSTI MARS SE PO MATEŘSKÉ DOVOLENÉ VRACÍ DANIELA HLAVÁČKOVÁ
 
Praha, 2. října 2018 - Daniela Hlaváčková, marketingová ředitelka segmentu cukrovinek a žvýkaček společnosti Mars ve střední Evropě, se na svou pozici vrací po patnácti měsíční pauze. Po dobu její druhé mateřské dovolené ji zastupovala Marta Gil. Jakožto jedna z šesti žen v leadership týmu je Daniela příkladem toho, že Marsu záleží na diverzitě a podporuje také work & life balance. Společnost se pravidelně umisťuje na předních příčkách v prestižní evropské soutěži Great Place To Work®. 

Daniela je jedním z mnoha příkladů, jak společnost Mars dlouhodobě podporuje zaměstnance v osobním rozvoji a vytváří jim možnosti růstu až na pozice v top managementu. Svoji kariéru v Marsu zahájila Daniela Hlaváčková již v roce 2006, kdy ještě v průběhu svých studií nastoupila do společnosti jakožto asistentka marketingu pro značku Uncle Ben‘s. Poté ji čekal posun na pozici Brand Managera v segmentu čokolády, kde zodpovídala mimo jiné za největší značky Snickers a Twix. Po dvou letech získala v roce 2010 na starosti celé portfolio čokoládových výrobků Mars v Česku i na Slovensku. Po spojení Marsu se společností Wrigley se pod záštitu Wrigley přesunula i Daniela na pozici Group Brand Managera. K tomu dostala příležitost rozšířit své pracovní zkušenosti ve Velké Británii, kam se v roce 2012 přestěhovala a zapojila se do nového projektu. Po uplynutí celého roku se rozhodla v Británii zůstat a zároveň se vrátit do oblasti marketingu. Z pozice Strategy Managera v segmentu žvýkaček tak mohla propojit své dosavadní zkušenosti s plánováním nových aktivit. Když byla povýšena na Marketing Managera cukrovinek pro Velkou Británii a zároveň vedla značku Skittles v Evropě, bylo jasné, že se její pobyt v Británii opět prodlouží.
V roce 2014 se rozhodla vrátit zpět do Prahy, kde nastoupila na svoji první mateřskou dovolenou. Když se po roce rozhodla, že nastal správný čas vrátit se do práce, dostala od Marsu příležitost stát se Marketingovou ředitelkou pro Wrigley Česko & Slovensko, od podzimu 2015 tedy zodpovídala za celé portfolio cukrovinek (žvýkačky, čokolády a ostatní sladkosti). Na začátku roku 2016 došlo k velkému sloučení 6 jednotek a 3 trhů a Daniela se tak posunula do role Marketing Directora pro segment cukrovinek a žvýkaček ve střední Evropě, kam spadají trhy Česka, Slovenska, Maďarska a Rumunska. Na jaře 2017 odešla podruhé na mateřskou dovolenou a nyní se do Marsu vrací na stejnou pozici. 
Daniela je skvělým důkazem toho, že je možné při pomoci ze strany zaměstnavatele založit rodinu a zároveň budovat úspěšnou kariéru. „Díky Marsu jsem si nikdy nemusela vybírat mezi rodinou a prací. Zde mám tu možnost mít obojí zároveň a naplno. Nerada bych hledala kompromisy v tom, která z těchto cest by mě více naplňovala a Mars mi tímto dává příležitost vybalancovat kariéru a vychovávat přitom dvě úžasné dcery. Svoji pracovní dobu si můžu přizpůsobovat svým potřebám a k tomu mívám volné pátky, takže si mateřství užívám naplno.“  
Společnost Mars, která je stále rodinnou firmou, loni oslavila 25 let na českém, slovenském i maďarském trhu. Loajalitu svých spolupracovníků, jak firma nazývá své zaměstnance, oceňuje rozšiřováním a naplňováním pracovního potenciálu každého z nich.  „Mars mi neustále dává úžasné příležitosti k růstu a rozvoji, a zároveň možnost získat cenné zkušenosti z rozdílných segmentů, trhů i funkcí. Jsem pyšná na to, že jsem jedním ze spolupracovníků této společnosti. Neustávající osobní rozvoj je pro mě důležitým hnacím motorem a udržuje mně zde zapojenou do každodenních činností,“ uvádí Daniela při ohlédnutím se za svou dosavadní kariérní drahou. 
Její inspirující cesta z asistentské pozice až mezi členy CE leadership týmu poukazuje na fakt, že si Mars ocenění Great Place To Work jednoznačně zaslouží a může být zároveň motivací pro nováčky na pracovním trhu při rozhodování se v jejich prvních kariérních krocích. 
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Společnost Mars v České republice a střední Evropě
Společnost Mars vstoupila na český trh v roce 1992. Od roku 2016 jsou její aktivity na českém trhu zastřešeny organizací Mars Multisales Central Europe, která propojuje český, slovenský, rumunský a maďarský trh. Se svými současnými 540 spolupracovníky dnes působí ve třech kategoriích: segment cukrovinek (čokoláda, žvýkačky a cukrovinky), potraviny (omáčky a rýže) a výživa pro domácí mazlíčky. Kromě toho Mars v regionu provozuje dvě ze svých největších továren. V Poříčí nad Sázavou v České republice funguje jeden z největších výrobních závodů na výrobu nečokoládových cukrovinek v  rámci celé společnosti Mars a také středisko vývoje cukrovinkových produktů, v Maďarsku pak továrna v oblasti Csongrád-Bokros produkující krmiva a pochoutky pro psy.
O společnosti Mars, Incorporated 
Mars je rodinná firma s více než stoletou historií, která nabízí širokou škálu produktů a služeb pro spotřebitele a jejich zvířecí mazlíčky. S obratem téměř 35 miliard dolarů je společnost globálním byznysem, který vyrábí některé z nejoblíbenějších značek na světě: M&M's®, SNICKERS®, TWIX®, MILKY WAY®, DOVE®, PEDIGREE®, ROYAL CANIN®, WHISKAS®, EXTRA®, ORBIT®, 5 ™, SKITTLES®, UNCLE BEN'S®, MARS DRINKS a COCOAVIA®. Mars také zajišťuje veterinární služby v síti veterinárních nemocnic BANFIELD® Pet Hospitals, Blue Pearl®, VCA® and Pet Partners™. Společnost má sídlo ve městě McLean ve Virgnii a působí ve více než 80 zemích světa. Pět Principů společnosti Mars - kvalita, odpovědnost, vzájemnost, efektivita a svoboda - inspiruje více než 100 000 spolupracovníků, aby vytvářeli hodnotu pro všechny své partnery, a přinášeli růst, na který jsou každý den hrdí.
 
Více informací o společnosti Mars naleznete pod tímto odkazem www.mars.com. Sledujte nás na sociálních sítích Facebook, Twitter, LinkedIn, Instagram a na YouTube.
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